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СЪОБЩЕНИЕ – ПОКАНА 
 

Община Шумен уведомява гражданите и заинтересованите страни, че ще бъде 
проведена обществена консултация под формата на „Писмени консултации“ с предмет: 
План за устойчива градска мобилност (ПУМГ) за периода 2023-2030 г. 
 

Изготвения План за устойчива градска мобилност на Община Шумен е с хоризонт до 
2030 година. Устойчивият план за градска мобилност е стратегически документ, предназначен 
да задоволи нуждите от мобилност на хората и бизнеса в градовете и техните околности за по- 
добро качество на живот, в т.ч. достъп до работни места и услуги за всички; подобряване на 
безопасността; намаляване на замърсяванията, парниковия ефект и консумацията на енергия; 
подобряване качеството на транспортиране на хора и стоки; повишаване цялостното качество 
на градската среда. 

Визията на Плана за устойчива градска мобилност на Шумен е формулирана на 
основата на анализа на настоящата ситуация и постигането на стратегическите изисквания на 
европейските и национални политики за градската мобилност. Тя има дългосрочен характер и 
надхвърля срока на действие на плана. Амбицията на плана е: Развитие на устойчива 
мобилност в градските зони и прилежащите населени места на Шумен, която е: 
екологосъобразна и енергийно ефективна; осигуряваща разнообразен и удобен транспорт, 
технологична и иновативна; безопасна и сигурна, в интерес на местната общност, осигуряваща 
достъпност и интегрираност, стимулираща растежа на местната икономика; подобряваща 
качеството на градската среда, превръщаща Шумен в Достъпен, Свързан и Интелигентен град. 

Проектът на плана е публикуван на сайта на Община Шумен в секция Администрация / 
Административни актове/ Стратегии, планове и програми / Планове / План за устойчива 
градска мобилност (ПУМГ) за периода 2023-2030г. с цел запознаване на всички заинтересовани 
страни и получаване на обратна връзка. 

 
Становища, мнения и коментари могат да бъдат изпращани, както следва: 
На хартиен носител: 
- адрес: гр. Шумен, бул. „Славянски“ №17 
- на вниманието на: Любомир Христов, кмет на Община Шумен 
- относно: План за устойчива градска мобилност (ПУМГ) за периода 2023-2030 г. 
По електронен път: 
- на e-mail: mayor@shumen.bg; v.sabev67@gmail.com 
- относно: План за устойчива градска мобилност (ПУМГ) за периода 2023-2030 г. 
 
Период на обществената консултация: от дата на публикуване до 21.07.2023 г. 

 
Разчитаме на Вашето сътрудничество и Ви благодарим за желанието за участие и 

съдействие! 


